
 Allnet Flat 10 + 50 GB 
 

 
Preisliste für Mobilfunkdienstleistungen – Stand 09.01.2026 – Irrtümer und Änderungen vorbehalten 

Alle Preise sind in EURO (€) angegeben und beinhalten die gesetzliche Mehrwertsteuer 
Drillisch Online GmbH 

 

Seite 1 von 1 
 

 

Tarifübersicht 

 
Anrufe in deutsche Fest- und Mobilfunknetze1,2 inklusive 

SMS in deutsche Fest- und Mobilfunknetze3 inklusive 

Monatliches Datenvolumen4 60 GB (mit bis zu 50 MBit/s – 5G) 

Datenautomatik (deaktivierbar)5 ab Verbrauch automatisch drei Mal mit 300 MB für je 2,00 € weitersurfen 

Tethering6 inklusive (bspw. das Smartphone als Hotspot nutzen) 

 

Mindestvertragslaufzeit7 24 Monate 

 
Monatlicher Paketpreis8   

ohne Hardware 9,99 € 

mit Hardware9 ab 9,99 € 

 

 
1) Telefonie-Flat gilt für innerdeutsche Verbindungen in deutsche Fest- und Mobilfunknetze. Ausgenommen sind Anrufe zu Service- und Sonderrufnummern, 

Auslandsverbindungen, Verbindungen auf Schiffen und in Flugzeugen sowie sonstige Verbindungsleistungen (z.B. Rückrufe aus der Mailbox sowie Anrufumleitungen). Preise 
hierzu entnehmen Sie bitte unseren jeweils aktuellen Preislisten Zusatzleistungen (Sonderrufnummern), Zusatzleistungen (Auslandsverbindungen), Zusatzleistungen (auf 
Fähren, Schiffen und in Flugzeugen) und Zusatzleistungen (sonstige Service- und Verbindungsleistungen). 

2) Telefonie über WLAN (WiFi-Calling) ist bei Unterstützung durch das verwendete Endgerät möglich und wird wie eine Telefonie über das deutsche Mobilfunknetz berechnet. 
Notrufe und standortbasierte Dienste werden über WiFi-Calling nicht unterstützt. Bei Unterbrechung des WLAN-Signals ist eine Weiterführung des Gesprächs nur bei 
Verfügbarkeit des 5G-Netzes möglich. 

3) SMS-Flat gilt für innerdeutsche Verbindungen in deutsche Fest- und Mobilfunknetze. Die SMS gelten nicht zu Service- und Sonderrufnummern, für Auslandsverbindungen, 
Verbindungen auf Schiffen und in Flugzeugen sowie sonstige Verbindungsleistungen (SMS an Faxanschlüsse). Preise hierzu entnehmen Sie bitte unseren jeweils aktuellen 
Preislisten Zusatzoptionen, Zusatzleistungen (Sonderrufnummern), Zusatzleistungen (Auslandsverbindungen), Zusatzleistungen (auf Fähren, Schiffen und in Flugzeugen) und 
Zusatzleistungen (sonstige Service- und Verbindungsleistungen). Die Nummer der SMS-Zentrale ist auf der SIM-Karte voreingestellt. SMS die über eine andere SMS-
Zentralnummer versendet werden, sind ebenfalls ausgenommen und werden zum regulären Preis berechnet.  

4) Bis zu 50 MBit/s im Download und 32 MBit/s im Upload für innerdeutsche Datenverbindungen. Nach Verbrauch des Datenvolumens steht im Abrechnungsmonat GPRS-
Geschwindigkeit (max. 64 KBit/s) zur Verfügung und der Internetzugang ist nur noch eingeschränkt nutzbar. Die Down- und Upload-Geschwindigkeit entspricht jeweils der 
maximal geschätzten und der beworbenen Geschwindigkeit und ist u.a. abhängig vom Standort sowie verwendetem Endgerät. Dienste mit hohem Bandbreitenbedarf (z.B. 
Video- und Musik-Streaming, Gaming, große E-Mailanhänge oder Downloads) sind nicht oder nicht uneingeschränkt möglich. Dienste mit niedrigem Bandbreitenbedarf (z.B. 
Instant Messaging Dienste, E-Mail) sind nutzbar. Einschränkungen bei Apps sind abhängig von deren jeweiligen Anforderungen. Die Taktung beträgt 10 kB. Der Netzbetreiber 
behält sich vor, nach 24 Stunden jeweils eine automatische Trennung der Verbindung durchzuführen. Für die Abrechnung gilt: 1 MB entspricht 1024 kB und 1 GB entspricht 
1048576 kB. Voraussetzung für Datenverbindungen im 5G-Netz ist ein 5G-fähiges Endgerät. Wenn das 5G-Netz nicht verfügbar ist, oder das Endgerät 5G nicht unterstützt sind 
Datenverbindungen im LTE-Netz möglich. Im LTE-Netz sind Datenverbindungen mit der Maximalgeschwindigkeit des jeweiligen Netzes möglich, maximal jedoch mit der 
Geschwindigkeit, die im 5G-Netz erreicht werden kann.  

5) Nach Verbrauch des inkludierten Datenvolumens wird automatisch bis zu drei Mal pro Abrechnungsmonat das zusätzliche Datenvolumen zu den 
Übertragungsgeschwindigkeiten des inkludierten Datenvolumens aufgebucht („Datenautomatik“). Die Datenautomatik ist fester Bestandteil des Tarifes. Sie kann jederzeit nach 
Freischaltung des Tarifs schriftlich, telefonisch (06181 7074083) oder in der persönlichen Servicewelt deaktivieren werden. 

6) Der Datenverbrauch durch Tethering geht zu Lasten des Datenvolumens des Tarifs. Tethering muss vom Smartphone unterstützt werden.  
7) Der Tarif hat eine Mindestvertragslaufzeit von 24 Monaten. Die Kündigungsfrist beträgt ein (1) Monat zum Ende der Mindestvertragslaufzeit. Wird der Vertrag nicht gekündigt, 

verlängert er sich automatisch und kann mit einer Frist von einem (1) Monat gekündigt werden. Die Kündigung muss in Textform (z.B. per Brief, E-Mail oder Fax) erfolgen. Für 
die Fristberechnung ist der Zugang der Kündigungserklärung maßgeblich. 

8) Der monatliche Paketpreis kann durch gebuchte Aktionen oder Optionen abweichen. 
9) Der monatliche Paketpreis mit Hardware ist abhängig von der gewählten Hardware. Der bei der gewählten Hardware geltende Preis kann den "Tarifdetails" entnommen werden 

und wird im Bestellprozess und in der bei Vertragsschluss übersandten Bestellzusammenfassung entsprechend ausgewiesen. 

 
 

Verbindungen im Ausland & in das Ausland 

 
Preise entnehmen Sie bitte unserer jeweils aktuellen Preisliste für Zusatzleistungen (Auslandsverbindungen). 
 


